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politică

„Planul lui Simion”, o 
schemă de tip Caritas

Purtătorul de cuvânt al PNL, deputatul Ionuţ Stroe, a 
afirmat, miercuri, că George Simion şi AUR nu vor da 
nici apartamente, nici credite ieftine, totul fiind „o 
schemă de tip Caritas”.

„Asistăm în plină zi la o înşelătorie cât... casa. George 
Simion şi AUR nu vor da nici apartamente, nici credite 
ieftine. Nu pentru că nu vor avea puterea, ci pentru că este 
imposibil şi totul e o schemă de tip CARITAS de păcă-
lit oameni nevoiaşi. O schemă frauduloasă de tip: dă-mi 
datele personale ca să-ţi vând aer. Nimeni nu se întreabă 
unde ajung acele date şi ce face AUR cu ele! Tovarăşul Si-
mion s-a specializat în păcălit oameni. Iar acum se joacă 
cinic cu emoţiile şi visurile unor oameni de a-şi cumpăra 
o locuinţă. Lista de înşelătorii e lungă, începând cu pani-
ca legată de vaccinuri că vom fi ‚cipaţi’ şi mergând până 
la aşa-zisa desfiinţare a cash-ului, furtul de copii, seca-
rea Canalului Bîstroe şi multe alte inepţii”, a scris Ionuţ 
Stroe, pe pagina sa de Facebook.

De semenea, partidul REPER a cerut, miercuri, Par-
chetului General demararea unei achete urgente în cazul 
„contractului” Simion şi explicaţii publice liderului AUR 
despre modalităţile concrete în care acesta îşi va onora 
contractul faţă de români.

„Cer Parchetului General să se sesizeze din oficiu în ca-
zul „contractului” lui Simion. Este şocant cum autorităţi-
le române, împreună cu o ţară întreagă, asistă impasibile 
la cea mai mare escrocherie post Caritas, pe care o ridică 
la rang de artă un extremist cu aspiraţii prezidenţiale. 
El invită românii să semneze împreună un contract prin 
care, din ipotetica funcţie de preşedinte al României, le 
oferă locuinţe de 35 000 de euro, le refinanţează credite şi 
le rezolvă multe griji ale vieţii”, a declarat Ramona Stru-
gariu, copreşedintă REPER.

Potrivit Ramonei Strugariu, „Simion colectează ilegal 
datele personale ale românilor, inclusiv codul numeric 
personal şi alte informaţii sensibile, în numele unei mi-
niciuni ordinare”.

„Cel mai important este să explice aceste lucruri la Par-
chet, pentru că sute de români stau la cozi pentru a sem-
na cea mai mare escrocherie politică post-decembristă a 
unui mare impostor”, afirmă Strugariu.

Peste 300 de clujeni s-au întâlnit marți, 23 iulie, cu pre-
şedintele AUR, George Simion pentru a semna contrac-
tele de înscriere în Planul ce prevede construirea de locu-
inţe la preţuri de 500-600 euro/mp. Potrivit lui Simion, 
locuinţele cu toate utilităţile vor fi construite în cartiere 
noi cu şcoli, grădiniţe şi spitale, la un preţ de 35.000 de 
euro (2 camere), 50.000 de euro (3 camere) şi 75.000 (4 
camere), cu dobândă 0%. „Un preşedinte în persoana mea 
şi un Guvern AUR poate realiza până la 100.000 de apar-
tamente pe an.

Această idee este aplicată şi în Marea Britanie. Noul 
Guvern laburist a anunțat că va construi în următorii 
cinci ani 1,5 milioane de apartamente sociale. Conside-
răm că acest plan, pe lângă natura socială de a sprijini 
românii să devină proprietari, mai are două componente 
esențiale. Odată, de sistematizare a noile cartierelor care 
sunt atât de necesare în marile oraşe şi de a rezolva pro-
blema imobilelor cu grad ridicat seismic, traficul, polua-
re şi relansarea economică. Am gândit acest program de 
construire de locuințe la preț de producătorilor pentru ca 
majoritatea banilor să rămână în țară”, a declarat liderul 
AUR.

Premierul Marcel Ciolacu a declarat că, într-
un context geostrategic volatil, România 
rămâne o ancoră de stabilitate şi în 
domeniul economic, subliniind că în acest 
context aderarea României la OCDE în 
2026 este acum cel mai important proiect 
de ţară.

Premierul a participat, miercuri, la Palatul 
Victoria, la Reuniunea Anuală a Diplomaţiei 
Române.

Anul trecut, am avut una dintre cele mai 
bune creşteri economice din Europa, iar ten-
dinţele pentru perioada următoare sunt încu-
rajatoare, cu previziuni de peste 3% în 2024 şi 
2025. O creştere care se bazează în bună parte 
pe investiţii. De altfel, anul acesta avem cele 
mai mari investiţii nete de după Revoluţie, de 
58 de miliarde de lei în primele şapte luni, şi 

ne propunem să depăşim 110 miliarde până la 
sfârşitul anului”, a afirmat Marcel Ciolacu.

El a adăugat că, de asemenea, e important 
ca reprezentanţii diplomaţiei române să spriji-
ne firmele româneşti care doresc să îşi extindă 
activitatea în alte state. „Sunt din ce în ce mai 
multe şi din ce în ce mai active. O cifră sem-

nificativă în acest sens este cea a exporturilor. 
Anul trecut, România a exportat în valoare de 
aproape 93 de miliarde de euro, iar în acest an, 
cu certitudine, vom depăşi 100 de miliarde”, a 
spus Ciolacu. Premierul a punctat că, în acest 
context, aderarea României la OCDE este 
acum cel mai important proiect de ţară.

„Statutul de membru al OCDE reprezintă 
garanţia unor investiţii consistente şi pe ter-
men lung în economie, care vor crea locuri de 
muncă; a unei administraţii mai performante; 
a creşterii nivelului de trai pentru toţi românii. 
Ritmul interacţiunilor cu OCDE este foarte 
bun, iar mobilizarea trebuie să fie la fel de im-
portantă şi în perioada următoare. Rog toate 
instituţiile responsabile să trateze procesul cu 
maximă atenţie şi seriozitate, astfel încât să 
atingem obiectivul aderării în 2026”, a declarat 
Ciolacu.
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